

# MSV Brno – šance i pro slovenské podniky

**Ve dnech 18. – 22. 9. 2006 se brněnské výstaviště stane dějištěm 48. mezinárodního strojírenského veletrhu, který je tradičně velmi přitažlivý pro slovenské vystavovatele a návštěvníky. Letošní ročník akcentuje obory, které jsou významné z pohledu klíčových průmyslových odvětví střední Evropy, tj. především automobilového a elektrotechnického průmyslu. Vedle bienální přehlídky špičkové obráběcí a tvářecí techniky na veletrhu IMT se již počtvrté připravuje specializovaný projekt AUTOMATIZACE zaměřený na měřicí, řídicí, automatizační a regulační techniku.**

Tyto obory jsou součástí MSV každoročně, ale projekt AUTOMATIZACE je staví do popředí zájmu médií a odborné veřejnosti. Jeho cílem je představit nejen standardní produkci, ale také aktuální inovační trendy a automatizační řešení využitelná v různých průmyslových provozech, snaží se prezentovat širší odborné veřejnosti výsledky výzkumů. Nabídka účasti na MSV se tak v sudých letech stává atraktivnější pro automatizační firmy, které zde běžně nevystavují. To se potvrzuje i letos, kdy bylo ještě před uzávěrkou přihlášek registrováno na 150 zájemců a mezi nimi i dvě desítky firem, které v rámci AUTOMATIZACE zatím nevystavovaly. Rozšíří se také počet zastoupených zemí, protože mezi přihlášenými jsou poprvé i firmy ze Španělska a Tchaj-wanu. Připomeňme si, že třetí ročník AUTOMATIZACE proběhl roce 2004 za účasti 532 firem ze 16 zemí (téměř 22 % zahraničních) na čisté výstavní ploše 7 821 m<sup>2</sup>. Dalších 232 firem vystavujících na ploše 7 028 m<sup>2</sup> označilo automatizaci za svůj vedlejší obor. Spolupředatelem projektu je Českomoravská elektrotechnická asociace a od roku 2003 je AUTOMATIZACE členem prestižního celosvětového sdružení automatizačních veletrhů World – F. I. M. A.

Samotný MSV bude opět rozdělen do deseti specializovaných oborových celků, které poskytnou ucelený přehled jak o nabídce produktů a služeb, tak o vývojových trendech průmyslové výroby. Pořadatelé věří, že naváže na úspěšný minulý ročník, kterým MSV upevnil své prvenství mezi průmyslovými veletrhy nejen v České republice, ale i v celé střední Evropě. Vloni se prezentovalo 2 267 vystavujících firem ze 32 států na celkové výstavní plo-

še 69 019 m<sup>2</sup>. Výrazně vzrostl podíl zahraničních účastníků, což pořadatelé dávají do souvislosti především s rozšířením Evropské unie a s růstem české průmyslové výroby. Prezentovalo se 832 vystavujících firem ze zahraničí, což představuje 36,7 % z celkového počtu (ještě v roce 2003 tento podíl činil 29,8 % a o rok později 33,4 %). Nejvíce zahraničních firem přijelo jako již tradičně z Německa (319), dále ze Slovenska (99), Rakouska, Itálie, Francie a Velké Británie.

Také ze strany zahraničních návštěvníků byl loňský zájem mimořádný. Celkem si veletrhy prohlédlo 104 837 návštěvníků z 58 zemí a zahraničních mezi nimi bylo 12 790 (12,2 %), což je absolutní rekord. Nejvíce zahraničních návštěvníků přijelo ze Slovenska, Německa, Polska, Maďarska, Rakouska a Velké Británie. V Press centru se akreditovalo 472 novinářů z 12 zemí. Průzkum Masarykovy univerzity Brno ukázal, že 73,6 % všech návštěvníků tvořili „decision makers“ (odborníci podílející se na rozhodnutích o investicích a nákupech svých firem) a 84 % návštěvníků patří ke stálým hostům MSV.

Vystavovatelé soutěžili nejen o přízeň návštěvníků, ale také o prestižní Zlaté medaile MSV 2005 udělované nejlepším exponátům. V oblasti automatizační techniky hodnotitelská komise ocenila novou generaci průmyslových počítačů APC 620, které vyrobila rakouská společnost Benecker + Rainer Industrie-Elektronik a v Brně vystavovala B+R automatizace, spol. s r. o. Řada počítačů třídy M pro průmyslové využití díky své modularitě a flexibilitě představuje univerzální automatizační prostředek s velkou užitnou hodnotou a dlouhým životním cyklem. Svou cenu na večeru Zlatých medailů udělila také Českomoravská elektrotechnická asociace, a to exponátu tester polovodičů D2PAK 3/5 LD výrobce a vystavovatele LUX spol. s r. o. Jablonné nad Orlicí.

Soutěž o Zlaté medaile MSV samozřejmě nebude chybět ani na letošním ročníku. Reprízu budou mít také další zajímavé projekty: vystavovatelé se mohou zúčastnit soutěže AURA hodnotící efektivitu veletržní účasti a všichni zájemci – studenti, profesionální i začátečníci – se mohou zapojit do 2. ročníku soutěže Nejlepší programátor CNC strojů. Více informací o přípravách veletrhu i jeho doprovodného programu naleznete na [www.bvv.cz/msv](http://www.bvv.cz/msv).